

2019年全县第七次城市管理月度点评推进会召开

本报讯 (记者 岳荣) 7月29日,2019年全县第七次城市管理月度点评推进会在会议中心召开。县委常委、副县长何涛出席会议并讲话。县直相关部门、部分乡镇分管负责人参加会议。

会上,县城管局负责人宣读了《关于2019年6月份我县数字城管系统考评情况的通报》、《关于2019年6月份城管办督办事项整改情况的报告》;凤凰镇、住建局、经开区、凤台移动分管负责人分别发言。

何涛强调,各单位各乡镇要精心谋划,对标提质;形成合力,强力推进;找差距,补短板;精心准备,强化责任、担当、作风;树立争先进位思想,狠抓各项工作落实,确保城市管理工作取得实实在在成效,为我县创建省级文明城市奠定坚实基础,为全县人民提供满意、舒适的生活环境。

凤台纪检监察系统全员集中“充电”

本报讯 (记者 李娟) 7月30日,全县纪检监察系统全员培训班在县委党校开班。县委常委、纪委书记、监委主任王林森出席开班仪式并讲话。

王林森希望大家珍惜培训机会,加强学习交流、认真思考领会,带着问题学、联系实际学,切实把培训成果转化为推动工作的具体思路和实际举措,以更大的担当、更高的标准、更实的作风,更好的举措,推动全面从严治党建设和反腐败工作取得新的更大成效,为纵深推进全面从严治党提供坚强政治保障。

据悉,此次培训为期2天,大家将系统学习聚焦扶贫领域 强化监督执纪、《监督执纪工作规则》解读、如何实现《监察法》与《刑事诉讼法》法法衔接等课程。

叶宜声走访联系帮扶企业

本报讯 (记者 岳荣) 7月29日,县委常委、组织部长叶宜声前往古店乡开展“四送一服”走访,深入联系帮扶企业,为企业发展排忧解难。古店乡负责人陪同。

叶宜声先后深入古店乡沃良人生物科技有限公司、安徽招胜生物质燃料科技公司、淮南唯斯特环保科技有限公司。每到一家公司,叶宜声详细了解企业的生产经营情况、发展计划以及企业生产中存在的困难与问题,并现场协调解决企业反映的问题诉求。

通过听取汇报、实地了解,叶宜声充分肯定了三家企业对古店乡经济社会发展作出的贡献;表示下一步将进一步增强服务宗旨,强化责任担当,主动上门服务,解决发展难题。

苏国宇为全县科干进修班学员授课

本报讯 (记者 李娟) 7月30日,县委常委、县委办主任苏国宇为全县科级干部和内设机构负责人进修班学员做题为《如何做好新形势下的基层工作》的专题授课。

授课中,苏国宇从提高素质、完善自我,是做好基层工作前提,理清思路、明确重点,是做好基层工作的根本,提高处理复杂问题的能力,是干好基层工作的重要保证三个方面,阐述了如何做好“四型”干部、吃透“三情”、把握“五度”等。

苏国宇的专题辅导系统、务实、生动,融理论性、针对性于一体,加深了学员们对新形势下基层工作的认识。

凤凰湖新区安置区五期全面开工建设

本报讯 (记者 金磊 通讯员 高侠) 7月26日上午,凤凰湖新区安置区五期16栋楼开工仪式举行,标志着该项目全面开工建设。县重点工程建设服务中心主要负责人宣布工程正式开工建设,县重点工程建设服务中心、有关施工和监理单位负责人等参加开工仪式。

开工仪式上,县重点工程建设服务中心负责人就实施好该工程建设提出建议和要求。

据悉,安置区五期建设项目是我县重要的民生工程,该项目建设总投资约8.8亿元,占地面积259亩,建筑面积约26.2万平方米,共67栋,可安置2032户搬迁群众。

县经信局助力争创安徽省文明城市

本报讯 (记者 耿文娟) 连日来,县经信局由分管领导带队,抽调专人多次到该局牵头金凤凰菜市场、祥泰商场、永辉超市、苏果超市等主要涉创单位进行督查,督促指导企业做好文明创建工作。

在日常督查中,该局主要按照凤台县督查通报内容要求进行整改,从营造氛围、文明用语、环境卫生、宣传标语、标牌,卫生间、母婴室设施,投诉举报、志愿者服务等方面,严格要求企业做好做到位。截至目前,共督查商场超市13次,配合县文明办、县总工会等单位督查5次,先后共投资1.1万元对金凤凰菜市场创建氛围进行整改,共制作“社会主义核心价值观”、“文明标语”、“健康知识”、“青少年教育”、“管理制度”等宣传牌40余块。



近日,凤台县文旅局为大桥公园安装更换了一批新的健身器材,大大满足了居民健身的需求,增强了居民们参与全民健身活动的积极性。

大桥公园内的公共健身器材因年代久远,雨水侵蚀,已锈迹斑斑,残缺不全,存在着安全隐患。县文旅局了解情况后,立即组织体育股人员对大桥公园内器材损毁程度及使用频率进行了评估,将原有存在安全隐患的器材全部切割,为大桥公园更换了一批新的健身器材共24件约5.5万元。

耿文娟/文 桂冬冬/图

全县各级积极开展“八一”慰问活动

县领导开展“八一”慰问活动

本报讯 (记者 岳荣) 7月29日下午,县委常委、组织部长叶宜声前往古店乡北王集村慰问曾经参战的退役老兵,为他们送去慰问金和慰问品。古店乡负责人陪同。

叶宜声一行先后来到北王集村退役老兵童树帮、童树义家中,看望慰问两位曾经参战的退役老兵;与他们一一握手,亲手将慰问金和慰问品交到他们手中;详细询问他们的身体和生活状

况,向他们致以节日的问候;希望两位老兵在今后的生活中保重身体,继续发挥余热,为地方发展再立新功。

随后,叶宜声还走访了北王集村贫困户童树勤、康井荣。

又讯 (记者 常开胜) 7月30日下午,县委常委、县委组织部部长、县总工会主席叶宜声

率县总工会、县委组织部有关负责人,慰问武警凤台中队官兵,送去毛巾、绿豆、十滴水等防暑降温品,并向全体官兵致以节日的问候。

慰问中,叶宜声详细了解了武警凤台中队官兵训练、执勤、生活情况及中队支部建设情况,感谢他们为全县经济社会发展作出的贡献,希望武警凤台中队发扬光荣传统,恪尽职守,勇创一流,为建设现代化五大发展美好凤台作出新的贡献。

关店乡

本报讯 (通讯员 常闻军) 7月30日,关店乡开展“八一”慰问活动。

在赵埔村退伍老军人赵光华家,随行人员为其送上慰问金及慰问品,乡主要领导与其亲切交谈,感谢他们为祖国建设作出的贡献。在前老村现役军人王永强家,巧遇王永强探亲在家,他看到乡党委政府登门慰问,激动得热泪盈眶。乡领导详细了解王永强在军校的学习训练情况,鼓励他在军校要刻苦学习军事理论知识和军事指挥技能,为国防建设多立功,为家乡争光。

李冲回族乡

本报讯 (通讯员 孙杨杰) “八一”前夕,李冲回族乡组织各村开展了“八一”走访慰问活动,为各类退役军人送去党和政府的关怀与问候。

在走访过程中,工作人员先后慰问了三属人员、在乡复员军人、残疾军人、两参人员等,详细询问了他们的生产、生活及身体情况,希望退役老兵继续保持军人本色,为推进乡村振兴战略建言献策。

安徽途旭

本报讯 (记者 常开胜 实习生 常星星) 7月29日,安徽途旭汽车运输有限公司负责人一行冒着高温,专程到武警凤台中队走访慰问,为官兵们送去矿泉水等慰问品,表达对子弟兵的一片深情厚意。

安徽途旭汽车运输有限公司负责人是一名退伍老兵。多年来,该公司坚守拥军情怀,每逢重大节日都开展形式多样的拥军活动。



为表达对现役军人和退伍军人的慰问,7月27日至28日,徽酒集团提供5000瓶高炉窖酒联合凤台县马商贸有限公司在县体育场举办“高炉窖·美酒赠军人活动”。据了解,凡凤台户籍的军人,本人持个人身份证和退伍证或转业证、复员证、士兵证、军官证在活动现场即可免费领取高炉窖典藏赠酒2瓶。同时符合上述条件的军人,活动现场还可享受优惠政策,每人限购2件。

朱红颖 文/图

扎实开展“三个以案”专题警示教育

县委组织部

本报讯 (通讯员 高学明) 7月29日,县委组织部“三个以案”警示教育专题学习会召开。县委常委、组织部长叶宜声出席并讲话,驻部纪检组、部机关全体工作人员参加。

会上集体学习了《习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话》和《李锦斌同志在全省“三个以案”警示教育交流座谈会上的讲话》,部署了县委组织部开展“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育工作。

叶宜声要求部机关要结合此次警示教育,坚决克服当前组织工作中存在的会议多、文件多、检查多、考核多、“留痕”多、材料多等形式主义、官僚主义问题。要准确自我定位,严格自我要求,树立优良组工干部形象,以过硬的政治素质、坚定的公道之心、精湛的业务能力和优良的工作作风,扎实完成各项工作任务。

县财政局

本报讯 (通讯员 于子龙) 7月30日上午,县财政局召开“三个以案”警示教育专题学习研讨会。局全体领导班子成员以及副科级以上领导干部参加。

会议学习了习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话、省委书记李锦斌在全省“三个以案”警示教育交流座谈会上的讲话以及关于印发《凤台县开展“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育工作方案》的通知等文件精神,并对“三个以案”警示教育工作进行了安排部署。参会人员围绕警示教育主题,紧密联系思想和工作实际,分别作了交流发言。

会议强调,要进一步提高思想认识,深刻

认识“三个以案”警示教育工作的重要性,深刻认识阜阳市搞形式主义官僚主义问题的极端危害性。要进一步强化政治观念,保持政治定力,在工作推进、政策落实、资金使用等过程中旗帜鲜明讲政治,坚决反对形式主义、官僚主义。要真正以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,为即将启动的“不忘初心、牢记使命”主题教育打牢基础。

县应急管理局

本报讯 (通讯员 颜杰) 7月29日,县应急管理局召开“三个以案”警示教育专题学习会。县应急管理局全体工作人员参加。

会上集体学习了《习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话》和《李锦斌同志在全省“三个以案”警示教育交流座谈会上的讲话》,部署了县应急管理局开展“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育工作。

会议要求全局上下要坚定不移讲政治,切实增强做好警示教育的思想自觉、行动自觉,以彻底的自我革命精神戒形式主义、官僚主义。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,以更加坚定的决心、更加有力的举措,更加务实的作风,推动工作做深做细做实,以高标准的警示教育和高质量的主题教育,完成今年各项工作任务。

县重点建设中心

本报讯 (记者 金磊) 7月29日,在县重点工程建设中心会议室,县重点建设中心组织开展“三个以案”警示教育专题学习会,县重点建设中心领导班子及各科室负责人参加会议。

会议传达了学习了《习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话》、《李锦斌同志在全省“三个以案”警示教育交流座谈会上的讲话》、中央和省《通报》主要精神及全省“三个以案”警示教育交流座谈会精神,通报了全市“三个以案”警示教育进展情况。

会议强调,要深化认识、提高站位,保持高度警醒。破除形式主义、官僚主义,自觉践行“三严三实”作风,扎实工作、踏实干事,确保中央和省、市、县委各项决策部署落地见效。一定要把“三个以案”警示教育作为一项政治任务,不折不扣抓落实,建章立制抓整改。强化领导、压实责任,按照实事求是的原则,进一步完善体制机制,确保取得长效。

县信息产业中心

本报讯 (记者 朱红颖) 7月29日,县信息产业中心“三个以案”警示教育专题学习会召开。县信息产业中心全体工作人员参加。

会上,全体人员共同学习了《习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话》和《省委书记李锦斌在全省“三个以案”警示教育交流座谈会上的讲话》,部署了县信息产业中心“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育工作。

会议要求,要充分认识到开展“三个以案”警示教育专题学习的重要意义,要把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去;要牢固树立“工作要精准、追求高质量”的工作理念,不断改进工作方法,提升工作效能,以优良作风推动新闻宣传工作上水平。

葡萄开园迎客来

记者 常开胜 7月27日,位于凤台县现代农业示范园的玉珍馐葡萄园开园采摘,一串串宝石般的葡萄挂满枝头,果香四溢,吸引了县内外游客前来采摘。“今年葡萄成熟较去年晚一些,随着气温的逐渐升高,各个品种的葡萄将陆续上市,销售时间将持续到10月。”玉珍馐葡萄园负责人朱平说。

玉珍馐葡萄园是安徽省年丰珍盛股份发展有限责任公司旗下的是一家葡萄种植为主、桃李李树种植为辅的旅游观光基地,园区占地300多亩。安徽省年丰珍盛股份发展有限责任公司自2013年成立时就定位走品牌化发展线路,创立自己的品牌“玉珍馐”。“玉珍馐”取自于李白《行路难·其一》中的“金樽清酒斗十千,玉盘珍馐值万钱”,寓意是做葡萄中的高端品牌,力求将玉

珍馐葡萄园做成凤台的葡萄龙头企业。经过多年探索与研究,今年年初“玉珍馐”牌葡萄被中国绿色食品发展中心认定为绿色食品A级产品。玉珍馐葡萄园成为全县唯一通过无公害农产品产地认证和绿色食品认证的“双认证”葡萄种植园。

“玉珍馐葡萄园目前上市的葡萄品种有夏黑、醉金香、巨玫瑰、甬优一号、紫甜无核、阳光玫瑰等,市场供不应求,预计今年总产量将达到380多吨。”朱平告诉



记者,该葡萄园采用连体大棚避雨栽培技术,不使用农药和化肥,确保葡萄绿色、安全。